
TREKHAKEN - ATTELAGES
NV. GDW DECONINCK
Hoogmolenwegel 2l
E790 WAREGEM.
tf.- 0561.60-42-12
fa..x. O56l(,O.0 I -93

r

IREKIIÀÀX - ÀTTELAGE N" 109 : NISSÀN VÀNErfE CARGO '95-

SÀTiTENSTELLING

1 trekhaak nr 1 09
1 bolhouder-zweestuk 504
1 bol 50run kompleet
o f : l f l e n s k o g e l 5 0 T
2 moeren met bouten M1 4-35
2 borgrondsels 1Anm
2 moeren met bouten M10-30
2 moeren net bouten M10-90
8  b o u t e n  M l 0 - 1 . 2 5 - 3 0
8 rondse ls  24-12

COI,ÍPOSITION
1 attelage nr 1 09
1 support-boule 50À
1 boule 50mm complet
ou :  1 rotule à bourelet 507
2 écrous avec boulons M1 4-35
2 rondelles de sécurité 1 4mrn
2 écrous avec boulons Ml0-30
2 écrous avec boulons Ml0-90
8  b o u l o n s  M l 0 - 1 . 2 5 * 3 0
8 rondel les 24-12
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2  verhoogde rondse ls  60-16 /65(C)
1 monteerstuk -g (B)
1 2 borgrondsels 'l Omm ( A-B-C )

s a i r e  d ' a p o l - i q u e r  e n c o r e  u n e  c o u c h e  s u e n t a i r e  a Ê r e s  m o n E a g e .

9,20
75
1 500

2 ronde l les  rehaussées 60-16/65(c )
1 pièce de montage -g (B)
12 ronde l les  de  sécur i té  1Omm (A-B-C)

D e  d o o r  G D w  g e b r u i k t e  v e r f  i s  e n k e l  e e n  g r o n d l a a g .  H e t  i s  n o o d z a k e -

f i j k  n a  m o n t á g e  d e  t r e k h a a k  t e  v o o r z i e n  v a n  e e n  e x t r a  b e s c h e r m l a a g '

G D w  a  m i s  s e u f e m e n L  u n e  c o u c h e  d e  p e i n t u r e  p r i m a i r e .  I L  e s t  n é c e s -

ËOIITÀGETIANDI.EI D ING
1. Grondbekleding achteraan de laadruimte losmaken.
2. Trekhaak plaatsen meL A passend op voorziene gaten tegen voorkant dwarsbalk

onder achteraan de wagen. B kornt tegen grondplaat laadruinte en C tegen
onderkant dwarsbalk.

3 .  De punten  B en  C doorboren (d ia .  10 ,5mm).  De bor ingen in  (C)  enke l  in  de
bovenplaat vergroten tot diam. 17mm- om de verhoogde rondsels toe te laten.

4. A}|e bouten met rondsels plaatsen. Monteerstuk -g in laadruimte aanbrengen.
Monteren * en af les degel i jk vastschroeven.

}íA}II'EL DE T{OIITÀGE
1. Détacher Ia couverture en arr ière dans Ie cof f re.
2. Mettre I 'attelage avec A correspondant aux trous prévus contre le devant de

Ia t raverse en arr ière de Ia voi ture.  B v ient  contre Ia t6 le de fond du

cof f re et  C contre le  dessous de Ia t raverse.
3 .  pe r fo re r  l es  t r ous  B  e t  C  (d ia .  10 ,5mm) .  Àg rand i r  I es  f o rages  C  dans  Ia  t 6 l e

de dessus jusgue 17mm pour pouvoir nettre les rondelles rehaussées.

4. Monter tous les boulons et les rondelles- Placer la pièce de montage -9 dans

le cof f re.  Monter  *  et  b ien serrer  Ie  tout .
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N.B. ( ')  standaard uitrust ingen (kunnen vervangen worden door originel " @_A aanpasstukken) 
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éorrincmcnts sfandard ínerrvent être remolacer nar rles oièces d'adaotation d'orioin" ft f
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	/D : 9,65 kN
	/S : ↓ 75 kg
 Max. → : 1650 kg
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